
 

Riese & Müller GmbH | Am alten Graben 2 | D-64367 Mühltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de 

Seite 1 von 2 

D
at

ei
: 
V
B
K
0
2
3
9
-
L
7
5
-
G
e
p
ä
c
k
a
b
l
a
g
e
-
1
9
0
3
1
3
.
d
o
c
x

 
DEUTSCH: Bedienungsanleitung 

Load 75 GEPÄCKABLAGE (VBK0239) 

St
an

d
: 
1
3
.0

3
.2

0
1
9
 1

3
:5

7
:0

0
 

Load 75 GEPÄCKABLAGE (VBK0239) 

Auf der Gepäckablage kann beispielsweise ein Wasserkasten oder eine Tasche befestigt werden. 

Voraussetzung sind niedrige (VBK0233) oder hohe Seitenwände (VBK0234). 

Lieferumfang 

 1x Gepäckablage PP 

 2x Halteplatte PP 

 4x Thermoplast-Schraube (KN6039 STSplus 5x20mm TX25 A2) 

 6x Senkkopfschraube (Torx M5x35 ISO 14581 A2 brüniert) 

Montage 

1. Vorhandene Senkkopfschrauben  entfernen (Abb. 1). 

2. Halteplatten  mit je 2 Thermoplast-Schrauben , 3 Senkkopfschrauben M5x35  und 

3 U-Scheiben M8  an Rahmen befestigen (Abb. 1). Anzugsmoment 3Nm. 

3. Gepäckablage  erst hinten einhängen, dann vorne einrasten (Abb. 2). 

4. Es existieren 4 Langlöcher für Verwendung eines Spanngurts siehe Pfeile in Abb. 2. 

 

 

 

Abb. 1: Halteplatte 

 

 

 

Abb. 2: Gepäckablage 

 

mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/


 

Riese & Müller GmbH | Am alten Graben 2 | D-64367 Mühltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de 

Page 2 of 2 

D
at

ei
: 
V
B
K
0
2
3
9
-
L
7
5
-
G
e
p
ä
c
k
a
b
l
a
g
e
-
1
9
0
3
1
3
.
d
o
c
x

 
ENGLISH: Owner‘s Manual 

Load 75 LUGGAGE RACK (VBK0239) 

St
an

d
: 
1
3
.0

3
.2

0
1
9
 1

3
:5

7
:0

0
 

Load 75 LUGGAGE RACK (VBK0239) 

The luggage rack an carry things like a bag or a crate. 

Low (VBK0233) or high sidewalls (VBK0234) are required. 

Scope of delivery 

 1x luggage rack PP 

 2x mounting plate PP 

 4x Thermoplast screw (KN6039 STSplus 5x20mm TX25 A2) 

 6x countersunk screw (Torx M5x35 ISO 14581 A2 brüniert) 

Mounting the luggage rack 

1. Remove existing countersunk screws  (fig. 1). 

2. Install each mounting plate  with 2 Thermoplast screws , 3 countersunk screws M5x35  and 3 

washers M8  (fig. 1). Tightening torque 3Nm. 

3. Fit luggage rack  at the rear side first and snap it in at the front side (fig. 2). 

4. There are 4 slotholes to use a tension belt, see arrows in fig. 2. 

 

 

 

fig. 1: mounting plate 

 

 

 

fig. 2: luggage rack 

 

  

 

mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/

